



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 120 (24860) 26 июля 2008 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

К 65-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВЩИНЫ

Они достойны тех, кто мир спасал в войну



В четверг на территории лесного массива посёлка Шахово Кромского района, возле оздоровительного лагеря «Солнечный», начался трёхдневный открытый молодёжный спортивно-туристический слёт, посвящённый 65-й годовщине освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков.



Главные цели и задачи слёта — от- дать дань уважения подвигам нашего народа в Великой Отечественной войне, пропагандировать здоровый образ жизни, организовать культур- ный досуг молодёжи Орловщины.

На слёт приехали двадцать девять команд, которые разместились в по- левых условиях, установили палатки, разбили бивуаки. Музыка, дым кост- ров, разноцветные флаги и плакаты... Всё вокруг было таким праздничным, ярким и жизнеутверждающим.

На торжественное открытие слёта прибыли почётные гости: заместитель губернатора и председателя коллегии области, руководитель аппарата гу- бернатора и коллегии области М.Г. Ми- хайлов, заместитель председателя коллегии области, руководитель депар- тамента социальной политики В.В. Поляков, председатель областно- го Совета народных депутатов, ру- ководитель регионального отделения

Всероссийской политической партии «Единая Россия» И.Я. Москаин, глава администрации Орловского района В.Н. Логвинов, глава администрации Кромского района И.Н. Митин.

К участникам слёта обратился ве- теран Великой Отечественной войны Д.С. Деве. От имени районного сове- та ветеранов и старшего поколения он поздравил участников слёта, на- помнил о том, как много горя причи- нила война, сколько жизней она унес- ла, сколько судеб искалечила. Высту- павший выразил благодарность ны- нешним поколениям за то, что не за- бывают о том великом подвиге, кото- рый совершили наши люди, о той цене, которая была заплачена за По- беду. Проходят уроки мужества, со- здаются музеи боевой славы, приво- дятся в порядок воинские захороне- ния, воскрешаются имена.

В честь подвига и победы нашего народа в Великой Отечественной

войне был дан торжественный старт автопробегу «Первый салют». Его уч- астники проедут по местам бывших славных сражений.

Команды приветствовал руководи- тель спортивной школы «Орёл-Ка- рат», лидер движения «Патриоты Ор- ловщины» О.П. Кошелев. Он сказал:

— Дорогие ребята, сегодня самое главное — не забывать о подвиге старших поколений, героической по- ступи наших отцов и дедов. Сегодня кто-то ещё пытается умалить роль нашей страны в победе над фашиз- мом. Наша задача — не допустить этого, помнить о том, что мы — побе- дители!

Поздравил участников и гостей слёта заместитель председателя кол- легии области, руководитель депар- тамента социальной политики В.В. Поляков.

— Традиционно накануне святого для всех орловцев праздника в заме-

чательной обстановке в прекрасное летнее время собираются лучшие представители всех районов области, для того чтобы пообщаться друг с другом, поучаствовать в спортивных состязаниях, рапортовать о своей по- исковой работе, сказать о том, что мы ешь, что мы помним свою историю, — сказал Владимир Викторович. — И сегодняшний слёт — это своеобраз- ный отчёт перед старшим поколени- ем, серьёзная заявка на то, что ны- нешняя молодёжь готова взять на себя ответственность за будущее России.

В большой, насыщенной програм- ме слёта — соревнования по мини- футболу, волейболу, дартсболу, арм- спорту, туристическая эстафета, кон- курсы песен и газет, сморк бивуаков.

Соборно много зрителей выступле- ние отряда военно-исторического ре- конструкции «Рубеж». На этот раз была представлена реконструкция под названием «Уничтожение немец-

кой огневой точки, пулемётного расчё- та, силами разведподразделения, разведгруппы 342-й стрелковой диви- зии». Эта дивизия после освобожде- ния Орла стала 121-й гвардейской. Обычный современный семнадцати- летний мальчишка Рома Савельев изображает старшего сержанта Ани- канова. Он в точной копии солдатской формы 1943 года: та же ткань, те же петлицы и сапоги... Смотришь на это паренька и на миг с каким-то осо- бым чувством сердечной боли пере- носись в далёкие огненные годы, когда война была не понарошку.

Слёт — это не просто три дня раз- влечений и соревнований, это воз- можность в очередной раз убедиться, что наша молодёжь талантлива и сильна, что умеет дружить и помогать друг другу и впереди у нее много раз- ных побед.

Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

Поздравления

Уважаемые работники торговли! Поздравляем вас с профессиональным праздником! К этому дню отрасль подходит с хорошими результатами. Расширяется сеть современных торговых комплексов в го- родах, районных центрах. Есть замечательные примеры раз- вития торговли на селе, где активно внедряются передовые формы обслуживания населения организациями потребкооп- ерации. Отмечается позитивная динамика роста объемов продаж по всем группам товаров.

В рамках реализации отраслевой государственной про- граммы приоритетное внимание должно уделяться вопросам доступности продовольственных рынков для местных товаро- производителей, прежде всего — для наших крестьян и пере- работчиков. В центре внимания также контроль качества про- дукции, повышение профессионализма работников торговли.

Органы государственной власти будут и дальше оказывать вам поддержку в реализации намеченных планов. Желаем вам успехов в труде, здоровья, счастья, всего са- мого доброго.

Администрация области.

Уважаемые работники торговли! Примите самые теплые поздравления с вашим профес- сиональным праздником!

В сфере торговли и общественного питания постоянно происходят позитивные перемены: открываются новые мага- зины, супермаркеты, торгово-сервисные комплексы, отвеча- ющие высоким требованиям покупателей, расширяется ас- сортимент товаров и услуг, внедряются новые технологии, повышаются качество обслуживания и культура труда работ- ников торговли.

От всей души желаем вам здоровья, неиссякаемой энер- гии, удачи, уверенности в завтрашнем дне и благодарных улыбок покупателей.

Орловский областной Совет народных депутатов.

Торговля как часть нашей жизни

Торговлю с уважением на з ы в а ю т двигателями экономики, ее крове- нной системой. Тор- говля стимулирует развитие промышленности, сельского хозяйства, других от- раслей экономики. А ее роль в повсе- дневной жизни каж- дого человека настолько велика, что с этим вряд ли кто будет спорить. Торговля решает важ- нейшую социальную за- дачу обеспечения спра- са населения на все без исключения товары.



Впервые профессио- нальный праздник пред- ставителей этой замеча- тельной отрасли в нашей стране стал отмечаться

42 года назад. С каким настроением встречают его работники торговли Орловской области в ны- нешнем мире? Каковы особенности текущего момента в работе отрас- ли? Об этом мы спроси- ли начальника областно- го управления торговли и потребительских ре- сурсов В.П. АГАПОВА.

(Окончание на 2-й стр.)

27 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РФ

Морская душа Орловщины

Орловщина находится вдали от морей и океанов. Ни круп- ных портов, ни флота у нас нет, а по некогда судоходной Оке сегодня курсируют лишь речные трамвайчики. И все же наш «мелководный» край и его уроженцы вписали немало славных страниц в летопись морской славы России.

(Окончание на 4-й стр.)

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

От двух до семи

Психологи убеждены, что все наши успехи и неудачи — родом из детства. Именно в раннем возрасте формируются основные личностные качества человека, закладывается база для дальнейшего разви- тия. В первые годы жизни дети активно познают мир, язык, усваивают поведенче- ские нормы и правила. А это — 40 % от обще- го багажа приобретаемых знаний. Стоит ли говорить, насколько важно и значимо для ребёнка дошкольное образование.

Состоянию и перспективам развития системы дошкольного образования в Орловской области был посвящён «круг- лый стол», организованный по инициати- ве управления образования и молодёжной политики департамента социальной поли- тики области и Орловского областного института усовершенствования учителей (ООИУУ).

(Окончание на 5-й стр.)



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛУЧШИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ОРЛОВСКОГО ОБЩЕПИТА

В преддверии Дня работника торговли подведены итоги областного смотра-конкурса на звание «Лучшая организация общественного питания обще- доступной сети Орловской об- ласти» за 2007 год.

Конкурс организован управлением торговли и потребительских ресурсов администрации области. В нем приняли участие несколько десятков предпри- ятий данной сферы из Орла и области.



По решению конкурсной комиссии, лучшими предприятиями розничной торговли в Орловской области призна- ны магазин № 65 с. Орлово Ливенско- го райпо (номинация «Розничная тор- говля продовольственными товара- ми»), мценский супермаркет «Джем», магазин «Мини-маркет» Малоархан- гельского райпо (номинация «Рознич- ная торговля непродовольственными товарами») и магазин «Старатель» (номинация «Розничная торговля непродовольственными товарами»). Лучшими предприятиями оптовой торговли в об- ласти признаны МУП «База строитель- ных товаров» и ООО «Мир колбас».

МУЗЕЙ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

Сегодня в военно-историческом музее г. Орла пройдет день открытых дверей, приуроченный к 65-летию освобождения Орловщины от фашистских захватчиков и 25-летию созда- ния музея.

В мероприятии примут участие представители руководства области, ветераны Великой Отечественной, участники локальных войн и конфлик- тов. По словам директора музея С.В. Широкова, на площади перед входом в здание состоится показ тех- ники, вооружения и снаряжения ар- мейских частей, подразделений МВД

и МЧС. Вниманию собравшихся будут представлены миноиспатели и другое оборудование, применяемое орлов- скими спасателями; свои изобретения и оружие продемонстрируют бойцы отряда милиции специального назна- чения (бывший СОБР), а также воен- нослужащие учебного полка связи внутренних войск. Зрелищную часть мероприятия разнообразят соревно- вания по сборке и разборке автома- тов, показательные выступления член- ов клуба «Юный десантник». На пло- щади перед зданием музея будет раскинут полевой шатер, а участники военно-исторического клуба «Новик» облачатся в точные копии одеяний викингов и русских стрельцов XVI в., представят образцы холодного ору- жия.

«Мы надеемся, что день открытых дверей привлечет внимание жителей города, будет способствовать росту престижа армейской службы, еще раз напомнит орловцам об их причастно- сти к великой Победе на фашизмом», — подчеркнул С.В. Широков. Начало мероприятия — в 11.00.

ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Завтра в Орле пройдут празд- нические мероприятия, посвящен- ные Дню Военно-морского флота.

Участники праздничных мероприятий

— ветераны ВМФ — соберутся к 10 часам у памятника в сквере Танкистов. Там состоится торжественное возложе- ние цветов к Вечному огню.

Затем колонна участников в сопро- вождении оркестра пройдет через Крас- ный мост к набережной Оки, где в месте слияния Оки и Орлика пройдет митинг.



Вниманию присутствующих будут пред- ложены показательные выступления по славянским единоборствам воспитанни- ков клубов «Пересвет» и «Мономах». Также для участников торжеств будет организована экскурсия на теплоходе с традиционным возложением венков на воду.

Орловская федерация парусного спорта подготовила праздничные пока- зательные выступления, которые прой- дут на реке Оке с 10 до 16 часов.

НАЗНАЧЕНИЕ

Приказом министра внутренних дел России заместителем начальника УВД области по эконо- мической безопасности назна- чен полковник милиции Андрей Геннадьевич Коновалов.

А.Г. Коновалову 49 лет. В органах внутренних дел он служит с 1982 года. Коновалов начинал службу милиционе- ром патрульно-постовой службы 64-го отделения милиции г. Москвы. Через два года он перешел в УВД по охране Мос- ковского метрополитена, также в уголов- ный розыск.

Работая в милиции, заочно закончил в 1989 году Академию МВД России по специальности «Правоведение». С 1992 года находится на оперативной работе в МВД: сначала в Главном управлении по борьбе с организованной преступностью МВД России, а затем в Главном управле- нии по борьбе с экономическими пре- ступлениями (ныне департамент по эконо- мической безопасности).

До назначения в Орел А.Г. Коновалов на протяжении почти трех лет возглавлял отдел оперативно-розыскного бюро департамента, который занимался выяв- лением экономических и налоговых пре- ступлений в сфере связи, телекоммуни- каций и информационных технологий.

В ЧЕСТЬ МИЛИЦИОНЕРОВ-ГЕРОЕВ

По инициативе УВД Орловской области двум школам города будут присвоены имена милици- онеров-героев. Акция проходит в рамках программы «О комплекс- ном реформировании системы воспитательной работы в орга- нах внутренних дел».

Было решено присвоить средней школе № 29 имя бойца специального отряда быстрого реагирования Дениса Мельникова. Молодой парень, которому было всего 24 года, получил смертель- ное ранение осенью 1996 года в селе Ивановском при задержании преступни- ка. Одна из улиц города уже названа в его честь. Теперь школа, в которой учил- ся Денис, будет носить его имя.

Средняя школа № 15 получит имя бойца отряда милиции особого назначе- ния Михаила Гордеева, погибшего в Грозном в ноябре 2006 года при подрыве боевой автомашины «Урал».

По сообщениям информгентств.